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F A C T S H E E T

Attitude towards
cryptocurrency and its future

Are you open to the idea of being 

paid in crypto?

About this research

Do you know how

crypto works?
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are open to having their 
income to be (partially) paid
in crypto

knows exactly how
crypto works
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The research was conducted by Panelwizard on behalf of BOTS in November 2021 among 1,063 anonymous 
Dutch people aged 18 and older. In selecting the respondents, a representative distribution in terms of age, 
gender, family situation, employment, education, region and province was taken into account. We will send you 
all the survey data on request.

Attitude towards cryptocurrency
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Do you think that financial institutions

offer too few
crypto services? 

Did you change your attitute

towards crypto?

Do you invest

in cryptocurrency?
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believes that currently 
financial institutions do not 
offer enough services in 
the field of cryptocurrency

positively changed their 
attitude towards crypto in 
comparison to previous years
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26.3%
invests in cryptocurrency 
or has seriously 
considered doing so
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About BOTS
BOTS is a fintech, platform and app making it possible for everyone to start trading in cryptocurrency from €50,-. 
BOTS is launched in May 2020 and has over 650.000 users in 20 countries. The company was founded in 2018 by 
Michiel Stokman (CEO), Colin Groos (CCO) and Stefan Bijen (CTO). BOTS has over 90 employees with 23 different 
nationalities.

bots.io

Do you think that crypto will become

just as common as 
‘traditional money’?
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19.4%
expects cryptocurrency 
to be at least as common 
as ‘traditional money’ 
(dollars, euros etc) within the 
upcoming 5 years

Future of cryptocurrencies

http://www.bots.io

